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80% der Österreicher grillen
Chart 1)
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Ein Großteil der Familien grillt
Chart 2)



Anlässe zu denen gegrillt wird
Basis: Personen, die im Freien grillen
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Frage: Zu welchen Anlässen wird bei Ihnen gegrillt? Ist das häufiger mit der Familie, eher wenn Freunde und 
Bekannte kommen oder sowohl als auch der Fall?

Chart 3)



Im Freien wird am liebsten gegrillt
Basis: Personen, die grillen (80%=100%)
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Frage: Wird bei Ihnen eher im Freien oder eher in der Wohnung bzw. im Haus gegrillt?

Chart 4)



Quelle: RollAMA Motivanalyse März 10/ AMA Marketing Angaben in %, n=1297 Befragte

Frage: Wie oft wird im Sommer bei Ihnen zu Hause im Freien gegrillt?

Über 30% grillen mindestens 3-4x pro Monat
Basis: Personen, die im Freien grillen
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Chart 5)
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Familien grillen häufig
Basis: Personen, die im Freien grillen

Frage: Wie oft wird im Sommer bei Ihnen zu Hause im Freien gegrillt?

Chart 6)
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Frage: Wenn Sie an das Grillen von Fleisch denken, welches Gerät benutzen Sie da üblicherweise?

Holzkohlengriller wird am 
häufigsten verwendet

Basis: Personen, die grillen

Chart 7)



Schweinskotelett & Würstel 
beliebteste Grillgerichte

Basis: Personen, die im Freien grillen
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Frage: Was wird bei Ihnen normalerweise zu Hause gegrillt? Ich lese Ihnen einige Grillgerichte vor und Sie sagen mir 
bitte, ob Sie diese häufig, weniger häufig oder nie zubereiten.

Chart 8)



Quelle: RollAMA Motivanalyse März 10/ AMA Marketing Angaben in %, n=1297 Befragte

Frage: Wenn Sie grillen, kaufen Sie da schon mariniertes Fleisch oder machen Sie das selber? 

Mehr mariniertes Fleisch
Basis: Personen, die im Freien grillen
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Chart 9)



Gemeinsame Entscheidung 
beim Grillen

Basis: Personen, die im Freien grillen
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Frage: Wer entscheidet bei Ihnen zu Hause welches Grillfleisch verwendet wird?

Chart 10)



Häufig verwendete Beilagen 
beim Grillen

Basis: Personen, die im Freien grillen
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Frage: Welche Beilagen verwenden Sie üblicherweise zum Grillen? Ich lese Ihnen nun einige Beilagen vor und Sie sagen 
mir bitte, ob Sie diese Beilagen häufig, weniger häufig oder nie als Beilage zu Gegrilltem verwenden.

Chart 11)


